

Тане весьма понравился идущий справа крепкий парень. Он был очень привлекателен, не красив, а именно привлекателен. Большой лоб, тонкий греческий нос, большие тёмные глаза, резко очерченный подборок разделённый ямочкой — волевой явно. А в профиль — скулы с пронизительными шукшинскими желваками, да ещё так аккуратно уложенный на пробор волосы. А второй, просто конфетный красавчик, ловкий такой, явно спортсмен, смело подошёл и представился чуть опешившим девушкам:

— Милые дамы, меня зовут Евгений, а моего друга детства и бурно проведённой юности, как вы и догадались — Георгий, практически Победоносец. Мы очень волнуемся за ваше здоровье — обедать в студенческой столовой весьма опасно, так что предлагаем вам посетить близлежащий ресторан «Бухара».

— А что, вас бросили эти супер-модели во главе с Кариной, — довольно ехидно поинтересовалась Таня.

— Леди, но мы может продолжить наш разговор в сытной тишине «Бухары», а не в этом адском шуме вечно голодных студентов...

Ах, как шла Света по залу ресторана — на ней была короткая юбка в обтяжку, даже в облипочку, открывающая её стройные ножки гимнастки и белая просвечивающая футболка. О нижнем белье, видимо, не могло быть и речи. Она шла, покачивая своими бёдрами в такт мыслям всех тех, кто провожал её плотоядным взглядом. Это был сейчас тот редкий случай, когда все мужчины одновременно подумали об одном и том же. ну и разумеется, не о мире во всём мире. Ну а как играла её симпатичная попка, как нежно колыхалась её великолепная грудь в такт её шагам. Некоторые мужчины плотоядно облизнули сразу пересохшие губы.

Танечка вошла намного скромнее, но сразу стала с нами кокетничать. Но сие не удивительно — лишите женщину возможности кокетничать и она умрёт, не приходя в сознание собственного превосходства над окружающим миром мужчин. На столе уже стояла бутылка дорогого коньяка, мартини и абсент. Закуска также состояла из дорогой, тонко нарезанной колбасы, бастурмы и буженины, в перемешку с балыком. Девушки были в восторге — но ведь мы в «Бухаре»! Мы так чудесно пообщались, но опытный опер замечал и всё вокруг:

— Ребята, мы тут уже целый час сидим, так что давайте сделаем специфический заказ, а то на нас уже довольно подозрительно смотрят дехкане этого весьма престижного аула, — Жора, как и всегда, был зорким опером.

Он подозвал официантку, облачённую в одеяние наложницы большого гарема, и заказал блюдо узбекского плова и четыре порции шашлыка. Эта внучатая племянница Гюльчетай, получив заказ, тут же просияла своим симпатичным личиком и растворилась в облаке неподражаемых восточных ароматов.

Удивив меня, Жора после ресторана не пригласил девушек к нам. Хотя слегка пьяные и вовсю сытые девушки были явно не против получить такое приглашение. Лихой опер объяснил, что наша двушка вся пропахла духами Карины, так что мы идём снимать другую, но уже «трёшку». Нас встретила неплохая трёхкомнатная квартирка. Моложавая, лет тридцати на вид, хозяйка, без особых церемоний впустила нас внутрь и указала на дверь дальней комнаты:

— Устраивайтесь, живите.

А на вопрос приятеля, как, мол, вас звать-величать, озорновато усмехнувшись, махнула рукой.

— Нечего мне выкать. Просто Юля. — вот те раз, так тут что, сдают квартиры все женщины по имени Юля.

Ну а Жора так интересно среагировал на данное имя и, явно возбудившись, стал ухаживать за аппетитной хозяйкой квартиры. Он ведь тот еще «ходок», так что вскоре страстно её расцеловал и стал нахально наглаживал под столом ее коленки, явно рассчитывая сейчас на «продолжение банкета». Так оно и вышло. Еще до окончания посиделок Юля с Жорой начали, не заботясь моим присутствием, вновь в открытую целоваться, а встав из-за стола, в обнимку направились в хозяйскую комнату.

Мне же оставалось только убрать со стола, а потом, плюхнувшись на свою койку, представлять, как за стенкой Жора нетерпеливо обнимает Юлю, впиваясь жадным поцелуем в губы, шарит по округлому задку, плечам, торопливо расстегивает пуговицы ее халата, выпуская на свободу упругие полушария груди, укладывает женщину на кровать, стягивает с нее трусики. Затем сам быстро сбрасывает с себя одежду и торопится к белеющей в ночном сумраке, манящей красоте нашей хозяйки с явно «доброй душой». И вот уже два гибких тела, слившись в едином желании, катаются по постели, пока, наконец, «победитель» не оказывается сверху и, торжествуя, проникает в самую горячую глубину ждущей между раздвинутых бёдер женской «тайны». И Юля, страстно встречая распускаящийся в ее «саду» цветок, тихо и сладостно стонет, а кровать под ними скрипит, скрипит, скрипит...

Разбудил меня Жорка. И, когда я, продрвав глаза, уставился на его довольную рожу, предложил заменить его на «поле брани». Дама, мол, за стеной еще жаждет продолжения, а ему бы уже и поспать. Все же подустали мы за этот невероятно насыщенный день в своём новом мире. Что ж, почему бы и нет, грех это не удовлетворить ждущую женщину. Да и организм молодого парня в период этой гиперсексуальности явно своего требует!

А и эта Юля была хороша, ничего не скажешь! Ох и Юли тут!

Была «просто Юля» невысокой, пожалуй, чуть полноватой, но при этом ловкой да поворотливой. Из тех, о ком говорят «такая ладная бабенка». Так что к ужину на столе стояла бутылочка коньяка и отличная закуска — женщина явно не против повторения нашего совместного «рандеву». Больше всего ей понравилась, когда Жору на «боевом посту» сразу же сменил я — буквально через пару минут её просто пробил сильный порыв оргазма. Причём если Жора кончил в её жадный ротик, то я нахально перевернул эту аппетитную женщину на животик и лихо вошёл между её пышных ягодич, что совсем не смутило нашу квартиростатчицу — она явно хорошо знакома и с радостями анального секса. Так что вскоре она, получив ещё один бурный оргазм и сперму от двоих молодых мужчин, выпила ещё рюмочку и крепко спала. А на её лице была такая довольная улыбка! Но завтра она уходит, а мы с Жорой остаёмся полновластными хозяевами этой удачно снятой квартиры.

А мы с Жорой, в котором опять проснулся лихой умелый опер, одевшись в чёрные спортивные костюмы, рванули через две улицы, к району частных домов. А там, в одном дворе, явно ему знакомом, подкопав под куст роз, Жора достал две деревянные шкатулочки — с брюликами и золотыми червонцами. Но это не всё — мы подошли к большому туалету из крупных досок и тут Жора, ловко приподняв доску на крыше, извлёк оттуда увесистых пакет — прорезиновая сумка, полная наличных. Весьма приятное приобретение!

Ну а у нас с ним полное алиби — наша хозяйка стояла бы стеной, что мы были всю ночь дома!

Так вот почему Жора так ухаживал за ней и мы её почти затрахали! Умён опер, не даром он раньше проворачивал лихие комбинации, держа в кулаке и своих сексотов и «цеховиков»! Утром мы позавтракали вместе и, получив ещё по одной «палочке», как пошутила весьма довольная Юля, она ушла, оставив нам ключи и подписав договор о сдаче квартиры на год, заодно получив деньги сразу за полгода. Причём чем она была более довольна — крупной суммой денег сразу или нашими ночными эстападами? Скорее всего — оба варианта вместе были ей совсем в полную радость!

Вот теперь мы можем пригласить наших подруг жить вместе!

И хитрован Жора придумал и ещё — как нам получить деньги официально и никто не придерётся к нам. Это был гениальный ход умного опытного опера!